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Kinderen zijn de baas 
over de lunchtrommel

#lunchtrommel
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Wie maakt de lunch? Criteria gezonde lunch 
volgens de ouders

5-10 minuten
Is de gemiddelde tijd voor het 

maken van een lunchtrommel

Favoriete gezonde producten 
onder kinderen
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Voldoende variatie
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N
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Voldoende vocht

Volgens 65% van de ouders 
beslist hun kind mee over 
de inhoud van de lunchbox.
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Kinderen blijken de baas!

Voldoende variatie  33%
Mijn kind lust veel niet  24%
Tijd om het klaar te maken  12%
Het vinden van inspiratie  12%

63% van de ouders heeft moeite met

Naar welke lunchtrommel 
zijn we het meest nieuwsgierig?
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